
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту гибели семьи в результате отравления угарным газом

31 января 2017 года в районном поселке Таврическое Омской области в частном доме были обнаружены тела 42-летнего мужчины, его 36-летней супруги и 1,5-летнего ребенка, кроме того, 17-летняя дочь скончалась в больнице. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, семья погибла от отравления угарным газом, дымоход в печи был закрыт заслонкой, вследствие чего угарный газ поступал в жилые помещения. На телах погибших телесных повреждений не обнаружено. В живых остался только 18-летний сын, который отсутствовал дома. Тела погибших днем обнаружила родственница, зашедшая в гости, она же вызвала скорую помощь, но жизнь 17-летней девушки врачам спасти не удалось.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1097768>